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La vente est faite expressément au comptant et les acquéreurs paieront, par lot :

18,39 % soit 22 % TTC en sus de l’adjudication

En cas de double enchère reconnue effective par le Commissaire-Priseur, l’objet sera remis en vente, tous 
les amateurs présents pouvant concourir à cette deuxième mise en adjudication.

Tous les objets, tableaux modernes ou anciens, sont vendus sous la garantie du Commissaire-Priseur et, 
s’il y a lieu, de l’expert qui l’assiste, suivant les désignations portées au catalogue et compte tenu des recti-
fications annoncées au moment de la présentation du lot et portées au procès-verbal de la vente. Aucune 
réclamation ne sera possible pour les restaurations d’usage et petits accidents, l’exposition ayant permis 
l’examen de l’objet. Seuls seront pris en considération les accidents graves et les repeints importants. L’état 
des cadres n’est nullement garanti. Pour les tableaux, l’indication “Huile” est une garantie, mais le sup-
port peut être indifféremment panneau, carton ou toile. Les attributions ont été établies compte tenu des 
connaissances scientifiques et artistiques à la date de la vente. Le rentoilage, le parquetage ou le doublage 

constituant des mesures conservatoires et non un vice, ne seront pas systématiquement signalés.

Les dimensions ne sont données qu’à titre indicatif.

Les objets en or, en argent ou en platine ne pourront être délivrés à l’acquéreur que s’ils sont en règle ou 
poinçonnés par la Garantie.

ESTIMATIONS ‑ INVENTAIRES ‑ PARTAGES

Tout Commissaire-Priseur est habilité à dresser tout inventaire volontaire, effectuer toute prisée et par-
tage après décès, et peut être choisi par les ayants droit, sur réquisitions expresses de ceux-ci.

ORDRES D’ACHAT

Le Commissaire-Priseur et les Experts se chargent d’exécuter gratuitement les ordres d’achat qui leur 
seront confiés, en particulier, par les amateurs ne pouvant assister  à la vente.
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2
Abel TRUCHET - 1857-1918
ÉLÉGANTE DANS UN PARC

Huile sur toile signée en bas à gauche.
51 x 62

8 000 / 10 000 €

1
Adolphe MONTICELLI - 1824-1886

LA CONVERSATION ÉLÉGANTE DANS UN PARC
Huile sur panneau signée en bas à gauche.

36,5 x 48
10 000 / 20 000 €

A pris place dans les archives de Monsieur Marc Stammegra.
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6
Leopold DELBEKE - né en 1866

OFFICE RELIGIEUX À LA CHAPELLE DU 
CHÂTEAU DE VERSAILLES

Pastel signé et situé en bas à droite.
63 x 92

600 / 800 €

8
Félix ZIEM - 1821-2011

ITALIENNE À LA FONTAINE
Aquarelle signée du cachet de  

l’atelier en bas à gauche.
26,5 x 12 

800 / 1 000 €
Référencé dans les archives de l’atelier 

sous le n°4971.

7
Marcel RIEDER - 1852-1925

PORTRAIT DE FEMME DE PROFIL, 1896
Pastel signé et daté en bas à gauche.

44 x 36,5
800 / 900 €

3
Jules CHERET - 1836-1932

COUPLES ET ANGELOTS, PROJET DE DÉCOR
Aquarelle et gouache signée en bas à droite.

Au revers, “Les adieux du soldat à sa fiancée”. Mine de plomb.
24 x 35,5

800 / 1 000 €

5
André COLIN, école française du XIXe-XXe siècle
CAVALIERS ET ATTELAGES SUR LE CHEMIN

Aquarelle et gouache signée en bas à droite.
4 x 38,5

400 / 500 €

4
Henri ZUBER - 1844-1909

VENISE, SAN GIORGIO MAGGIORE ET LA SALUTE
Aquarelle signée en bas à gauche.

24,5 x 37
800 / 1 000 €
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10
Charles ROUSSEL - 1861-1936
LE RETOUR DES PÊCHEURS

Huile sur carton signée en bas à droite.
38 x 54

5 000 / 6 000 €

9
Angelos GIALLINA - 1857-1939

CORFOU, LE CLOÎTRE DE VLACHERNA ET L’ÎLE DE PONTIKONISI
Aquarelle signée en bas à gauche.

39 x 70
4 000 / 5 000 €
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11
Adolphe de VILLERS - 1872-1930

CAVALIER SUR LE CHEMIN
Huile sur toile signée en bas à gauche.

60 x 73
1 500 / 2 000 €

12
Léon RICHET - 1847-1907
LE BOUQUET D’ARBRES

Huile sur toile marouflée sur panneau, signée en bas à gauche.
17 x 31,5

600 / 800 €

13
Germain-Théodule RIBOT - 1845-1893

VASE DE FLEURS
Huile sur toile signée en bas à droite.

65 x 54
Cadre en bois doré d’époque Restauration.

1 500 / 2 000 €

14
Fabius BREST - 1823-1900

NATURE MORTE AUX PÊCHES ET AUX RAISINS
Huile sur toile signée en haut à gauche.

23,5 x 40,5
3 000 / 3 500 €

15
Ernest VAUTHRIN - 1878-1949

PROMENADE NOCTURNE
Huile sur toile signée en bas à droite.

27 x 41
900 / 1 000 €

16
Camille INNOCENTI - 1871-1961

LES CUEILLEURS DE FRUITS
Huile sur toile signée en bas à droite.

46 x 55
2 500 / 3 000 €
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18
Maurice BOMPARD - 1857-1936

VENISE, LE GRAND CANAL
Huile sur toile signée en bas à gauche.

61 x 82
3 000 / 4 000 €

17
Lucien MOUILLARD - 1842-1912

L’ AMBASSADE TURQUE SUR LA PIAZETTA À VENISE, 1881
Huile sur toile signée et datée en bas à droite.

56 x 92,5
4 500 / 5 000 €
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20
Paul PASCAL - 1832-1903

FAUCONNIERS ARABES PRÈS DE L’OUED, 1903
Pastel signé et daté en bas à droite.

(Manques dans les coins supérieur gauche et inférieur droit).
1 000 / 1 200 €

23
Madeleine LEMAIRE - 1845-1928

PANIER DE FLEURS
Aquarelle signée en bas à droite.

38 x 54
500 / 700 €

19
Julien GAGLIARDINI - 146-1927

RIVAGE MÉDITERRANÉEN AU SOLEIL COUCHANT
Huile sur panneau signée en bas à droite.

37 x 46
1 500 / 2 000 €

22
Jean DUFY - 1888-1964

LA BASILIQUE D’ASSISE
Dessin au stylo bleu situé et signé en bas à droite du cachet de la signature.

30 x 41
300 / 400 €

21
FRANK-WILL - 1900-1951
PARIS, LE PONT SAINT-MICHEL  
ET NOTRE-DAME
Aquarelle signée et située en bas à droite.
44 x 59
1 200 / 1 500 €
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24
Eugène BOUDIN - 1824-1898

COUPLE ET ENFANT
Aquarelle.

10 x 12,5
3 000 / 4 000 €

Un certificat de Mademoiselle Paule Caillac sera remis  
à l’acquéreur.

26
Georges FRAIPONT - 1873-1912

JOUR DE PLUIE À PARIS
Aquarelle signée en bas à gauche.

30 x 44,5
1 500 / 2 000 €

25
Leon BUREAUD - 1866-1906
LE FAISAN SUR UN ROCHER
Ancienne épreuve d’édition en bronze à patine brun nuancé, 
signée. Cachet du fondeur Société des bronzes de Paris.
Haut. : 56 cm
1 500 / 2 000 €
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30
Aimé-Jules DALOU - 1838-1902

LA LAITIÈRE
Épreuve en bronze à patine doré nuancé brun, signée.

Fonte à la cire perdue de SUSSE avec la marque “SUSSE fres Edts 
Paris” et le cachet “Susse Frères fondeurs Paris”.

Haut. : 11 cm
800 / 1 000 €

31
Gustave MADELAIN - 1867-1944

PARIS, LA SEINE ET LE CHEVET DE NOTRE-DAME
Huile sur toile signée en bas à droite.

39 x 29,5
3 000 / 4 000 €

27
Eugène CHIGOT - 1860-1923

CHÂTEAU EN PICARDIE SOUS LA NEIGE
Huile sur toile signée en bas à droite.

81 x 100
2 000 / 3 000 €

29
Marcel LEPRIN - 1891-1933

LA COUPE DE MANDARINES
Huile sur panneau signée en bas à droite.

30 x 36
1 800 / 2 000 €

28
Albert LEBOURG - 1849-1928

LA CAMPAGNE AUX ENVIRONS DE PONT-DU-CHÂTEAU 
EN AUVERGNE

Huile sur panneau signée en bas à gauche.
27 x 35

3 500 / 4 000 €
Une attestation du Wildenstein Institute sera remise à l’acquéreur.
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33
Paul MADELINE - 1863-1920

QUAI À TAILLEBOURG
Huile sur toile signée en bas à gauche.

54 x 65
10 000 / 12 000 €

32
Victor CHARRETON - 1864-1936

PAYSAGE DE RIVIÈRE EN AUTOMNE EN AUVERGNE
Huile sur panneau signée en bas à gauche.

60 x 73
6 000 / 7 000 €

Bibliographie : Catalogue raisonné de l’œuvre de Victor Charretoon par le Dr Chatin, reproduit page 293 sous le n°538.



Maximilien LUCE - 1858-1941
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34
BORD D’ÉTANG
Huile sur papier marouflé sur toile signée en bas 
à gauche.
26 x 38
5 000 / 6 000 €
Cette œuvre a pris place dans les archives de Madame 
Denise Bazetoux et sera reproduite au Tome IV du 
catalogue raisonné de l’œuvre peint de Maximilien 
Luce actuellement en préparation.

36
LES LAVANDIÈRES 
Huile sur panneau signée en bas à droite.
14 x 18
4 000 / 5 000 €
Cette œuvre a pris place dans les archives de Madame 
Denise Bazetoux et sera reproduite au Tome IV du 
catalogue raisonné de l’œuvre peint de Maximilien 
Luce actuellement en préparation.

35
LA BAIGNADE

Huile sur panneau signée en bas à gauche.
16 x 24

5 000 / 6 000 €
Exposition : Zücher Kunsgesellschaft à Zurich.

Cette œuvre est reproduite au catalogue raisonné 
de l’œuvre peint de Maximilien Luce par Madame 

Denise Bazetoux, Tome III, n°1970.
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38
SAINT-MALO

Huile sur panneau signée en bas à droite.
17 x 21,5

5 000 / 6 000 €
Cette œuvre a pris place dans les archives de Madame Denise Bazetoux et sera reproduite au Tome IV 

du catalogue raisonné de l’œuvre peint de Maximilien Luce actuellement en préparation.

37
LES PÊCHEURS

Huile sur panneau marouflée sur toile, signée en bas à droite.
31 x 39

6 000 / 7 000 €
Cette œuvre a pris place dans les archives de Madame Denise Bazetoux et sera reproduite au Tome IV 

du catalogue raisonné de l’œuvre peint de Maximilien Luce actuellement en préparation.



Maximilien LUCE - 1858-1941
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39
PÂTURAGE À ROLLEBOISE, 1939
Huile sur toile signée en bas à droite  
du cachet de la signature, située et 
datée au dos.
37 x 52
5 000 / 6 000 €
Cette œuvre est reproduite au catalogue 
raisonné de l’œuvre peint de Maximilien 
Luce par Madame Denise Bazetoux,  
Tome III, p. 286, n°1444.

41
LABOUREUR, 1924
Huile sur toile signée en bas à droite, 
contresignée et datée au verso.
27 x 46
8 000 / 10 000 €
Cette œuvre a pris place dans les 
archives de Madame Denise Bazetoux et 
sera reproduite au Tome IV du catalogue 
raisonné de l’œuvre peint de Maximilien 
Luce actuellement en préparation.

40
LE DÉJEUNER SUR L’HERBE AU BORD DE L’EAU

Huile sur carton signée en bas à gauche.
11 x 45,5

5 000 / 6 000 €
Cette œuvre a pris place dans les archives de Madame Denise Bazetoux et sera reproduite au Tome IV 

du catalogue raisonné de l’œuvre peint de Maximilien Luce actuellement en préparation.



17

43
BARQUE SUR LA SEINE

Huile sur toile signée en bas à droite.
55 x 73

8 000 / 10 000 €
Cette œuvre a pris place dans les archives de Madame Denise Bazetoux et sera reproduite au Tome IV 

du catalogue raisonné de l’œuvre peint de Maximilien Luce actuellement en préparation.

42
HONFLEUR, 1928

Huile sur panneau signée en bas à droite, datée et située au verso.
24 x 30

6 000 / 7 000 €
Cette œuvre a pris place dans les archives de Madame Denise Bazetoux et sera reproduite au Tome IV 

du catalogue raisonné de l’œuvre peint de Maximilien Luce actuellement en préparation.



Maximilien LUCE - 1858-1941
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44
BERGÈRE ET SON TROUPEAU À BESSY-SUR-CURE
Huile sur carton signée en bas à gauche.
27 x 35
5 000 / 6 000 €
Cette œuvre a pris place dans les archives de Madame 
Denise Bazetoux et sera reproduite au Tome IV du catalogue 
raisonné de l’œuvre peint de Maximilien Luce actuellement 
en préparation.

46
LA BERGÈRE
Huile sur panneau signée en bas à droite.
30,5 x 50
5 000 / 6 000 €
Cette œuvre a pris place dans les archives de 
Madame Denise Bazetou et sera reproduite 
au Tome IV du catalogue raisonné de l’œuvre 
peint de Maximilien Luce actuellement en 
préparation x.

45
ENVIRONS DE ROLLEBOISE, 1939
Huile sur toile signée en bas à droite.

33 x 46
8 000 / 10 000 €

Cette œuvre a pris place dans les archives de Madame 
Denise Bazetoux et sera reproduite au Tome IV du 
catalogue raisonné de l’œuvre peint de Maximilien 

Luce actuellement en préparation.
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47
LE JET D’EAU AU JARDIN PUBLIC, 

LES TUILERIES, 1931
Huile sur papier marouflé sur toile signée et 

datée en bas à gauche.
29 x 42

5 000 / 6 000 €
Cette œuvre est reproduite au catalogue raisonné de 

l’œuvre peint de Maximilien Luce par Madame Denise 
Bazetoux sous le n°468.

49
LE RETOUR DES FOINS

Huile sur carton signée en bas à droite.
27 x 35

5 000 / 6 000 €
Cette œuvre a pris place dans les archives de Madame 

Denise Bazetoux et sera reproduite au Tome IV du 
catalogue raisonné de l’œuvre peint de Maximilien 

Luce actuellement en préparation.

48
BORD DE SEINE
Huile sur toile signée en bas à droite.
27 x 35
5 000 / 7 000 €
Cette œuvre a pris place dans les archives de Madame 
Denise Bazetoux et sera reproduite au Tome IV du 
catalogue raisonné de l’œuvre peint de Maximilien 
Luce actuellement en préparation.
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50
Maximilien LUCE - 1858-1941

PORTRAIT DU PEINTRE CHARLES ANGRAND (1854-1926)
Huile sur panneau signée en bas à droite.

43,5 x 35,5
5 000 / 6 000 €

Provenance : Atelier de l’artiste puis collection de son fils Frédéric Luce.
Une autre version du portrait est conservé au musée du Petit Palais à Genève.

Une attestation du Wildenstein Institute sera remise à l’acquéreur.

51
Maximilien LUCE - 1858-1941

LA CABARET “À MA CAMPAGNE*” À MONTMARTRE
Fusain signé et situé en bas à droite.

14 x 11,5
400 / 500 €

* ancien nom du “Lapin agile” du temps où il était tenu par l’ancienne 
danseuse de cancan Adèle Decert.

52
Maximilien LUCE - 1858-1941

L’HOMME ASSIS
Fusain signé en bas à droite.

30,5 x 20
400 / 600 €

53
Alfred DEHODENCQ - 1822-1822
MAROCAINES PRÈS DE L’OUED

Huile sur panneau signée du monogramme en bas à droite.
35 x 27

3 000 / 4 000 €
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54
Henri MANGUIN - 1874-1949
PAYSAGE D’ÎLE-DE-FRANCE

Huile sur toile signée en bas à droite.
41 x 32

8 000 / 10 000 €
Cette œuvre est reproduite au catalogue raisonné de l’œuvre d’Henri 

Manguin par Lucile Manguin et Caroline Sainsaulieu sous le n°3.

55
Charles CAMOIN - 1879-1965

VASE D’ANÉMONES
Huile sur toile signée en bas à gauche.

41 x 33
9 000 / 10 000 €

Cette œuvre sera incluse au catalogue raisonné  
en préparation par les archives Camoin.

Un certificat de l’artiste sera remis à l’acquéreur.

56
Emile-Othon FRIESZ - 1879-1949

PAYSAGE MÉDITERRANÉEN
Huile sur toile signée en bas à droite.

54 x 65
 9 000 / 10 000 €
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57
Albert MARQUET - 1875-1947
LE PORT D’ALGECIRAS, 1930
Aquarelle signée, située et datée en bas à droite.
17 x 25
8 000 / 10 000 €

59
Albert MARQUET - 1875-1947
BORD DE SEINE À POISSY, 1929
Aquarelle signée, située et datée en bas à 
gauche.
17 x 24,5
8 000 / 9 000 €

58
Armand GUILLAUMIN - 1841-1927

LA LAVANDIÈRE, 1910
Pastel et fusain signé, daté et situé “Poitiers” 

en bas à droite.
45 x 61

6 000 / 7 000 €
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60
Henri MANGUIN - 1874-1949

VASE DE RENONCULES
Huile sur toile signée en bas à droite.

55 x 38
30 000 / 35 000 €

Reproduit au catalogue raisonné par Lucile Manguin et Caroline Sainsaulieu, sous le n°1150.
   Provenance :  - galerie Pétridès à Paris 

- galerie du château (Haut de Cagnes)
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61
Marie LAURENCIN - 1883-1956
PORTRAIT DE JEUNE FEMME, vers 1915-1920
Huile sur carton signée en bas à droite.
21,5 x 15,5
10 000 / 12 000 €
Cette œuvre a pris place dans les archives de Monsieur 
Daniel Marchesseau.

62
Albert MARQUET - 1875-1947

PAYSAGE PRÈS DE CÉRET, 1940
Huile sur carton toilé.

16 x 22
9 000 / 10 000 €

Cette œuvre a pris place dans les archives du Wildenstein Institute qui prépare le catalogue raisonné de l’œuvre d’Albert Marquet.
  Provenance :  - galerie J. Le Chapelin 

- vente aux enchères Christie’s à New-York le 26 février 1990 sous le n°103. 
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63
Moïse KISLING - 1891-1953

SANARY, LE PORT
Huile sur toile signée en bas à droite.

24 x 35
25 000 / 28 000 €

Cette œuvre sera incluse au catalogue raisonné actuellement en préparation par Monsieur Jean Kisling.
Un certificat de monsoieur Jean Kisling sera remis à l’acquéreur.
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65
Albert MARQUET - 1875-1947

VUE DE BOULOGNE-SUR-MER DEPUIS LA COLONNE DE LA GRANDE ARMÉE, vers 1932
Aquarelle signée en bas à gauche.

11,5 x 18
8 000 / 10 000 €

64
Tsuguharu FOUJITA - 1886-1968
LE CHAT COUCHÉ, PARIS, 1939

Aquarelle et encre de Chine signée, datée et située en bas à gauche.
22 x 26

12 000 / 15 000 €
Reproduit au Tome II du catalogue raisonné de l’œuvre par Madame Sylvie Buisson sous le n°29/146.
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67
Suzanne VALADON - 1865-1938

FEMME ASSISE, 1920
Dessin au fusain signé et daté en bas à gauche.

56 x 43
4 000 / 5 000 €

68
Tsuguharu FOUJITA - 1886-1968

FEMME DE PROFIL, Noël 1959
Dessin à la mine de plomb signé et daté en bas à droite.

13 x 20,5
10 000 / 12 000 €

66
Tsuguharu FOUJITA - 1886-1968

AUTOPORTRAIT,1960
Fusain signé et daté au centre.

29 x 24
9 000 / 10 000 €

Cette œuvre a pris place dans les archives de Madame 
Sylvie BUISSON qui en confirmé l’authenticité.



28

72
Tsuguharu FOUJITA - 1886-1968

CHAT ASSIS
Dessin à l’encre de Chine signée en bas à droite.

23 x 18
2 500 / 3 000 €

73
Charles CAMOIN - 1879-1965
LA FENÊTRE DE L’ATELIER

Pastel signé en bas à gauche.
21 x 15

3 000 / 3 500 €
Exposition : Galerie de Paris “Les amis de Saint-Tropez”, 1961.

69
Henri LEBASQUE - 1865-1937

FENÊTRE OUVERTE SUR LA CAMPAGNE ANIMÉE, 1921
Aquarelle signée et datée en bas à droite.

24 x 32
 1 200 / 1 500 €

71
Henri LEBASQUE - 1865-1937

PLAGE ANIMÉE PRÈS D’ETRETAT
Aquarelle signée en bas à droite.

17 x 26
2 000 / 3 000 €

70
Armand GUILLAUMIN - 1841-1927

LE VILLAGE FORTIFIÉ SUR LA BUTTE
Pastel signé en bas à droite.

32 x 39
2 000 / 3 000 €
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75
Tsuguharu FOUJITA - 1886-1968

LE CHANGEUR, 1950
Fusain signé, daté et situé “Paris” en bas à gauche.

26 x 33
10 000 / 12 000 €

Cette œuvre a pris place dans les archives de Madame Sylvie Buisson qui en a confirmé l’authenticité.

74
Maurice UTRILLO - 1883-1955

MONTMARTRE, LE MOULIN DE LA GALETTE, 1934
Pastel signé et daté en bas à droite.

27 x 37
12 000 / 15 000 €

Cette œuvre a pris place dans les archives de Monsieur Jean FABRIS en vue du catalogue raisonné.
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76
Adam STYKA - 1890-1959

LES AMOUREUX 
Huile sur toile signée en bas à gauche.

55 x 46
8 000 / 10 000 €
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77
Emile-Othon FRIESZ - 1879-1949
PAYSAGE DE MONTAGNE, 1946

Huile sur toile signée et datée en bas à gauche.
54 x 65

20 000 / 22 000 €
        Provenance :   - galerie du Fleuve à Bordeaux 

- vente Me Blache, Versailles, 10 décembre 1978.
Bibliographie : Emile-Othon Friesz, l’œuvre peint par Robert Martin et Odile Aittouarès, Tome I, p. 159, n° 404.
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79
Emile-Othon FRIESZ - 1879-1949
LA MARCHÉ À FALAISE, 1904
Gouache signée et datée en bas à gauche.
28 x 22
12 000 / 15 000 €

78
René SEYSSAUD - 1867-1952

CARRIOLE AU MILIEU DES OLIVIERS EN PROVENCE
Huile sur toile signée en bas à droite.

73 x 116
 9 000 / 10 000 €



33

80
Emile-Othon FRIESZ - 1879-1949

LA MARCHÉ DE TOULOUSE, 1931
Huile sur toile signée en bas à droite, monogrammée, 

située et datée au dos.
55 x 46

16 000 / 18 000 €
Exposition : galerie Drouant à Paris, 1973.

L’authenticité de cette œuvre a été confirmée par Madame Odile 
Aittouarès.

81
René SEYSSAUD - 1867-1952

LES COQUELICOTS DEVANT LA BAIE
Huile sur toile signée en bas à droite.

39 x 47
5 000 / 6 000 €
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83
Pierre-Eugène MONTEZIN - 1874-1946

MORET-SUR-LOING
Huile sur toile signée en bas à droite du cachet de la signature.

50 x 65
8 000 / 10 000 €

82
André MASSON - 1896-1987

NATURE MORTE AU MORTIER, vers 1923
Huile sur toile signée en bas à gauche.

27 x 35
7 000 / 8 000 €

Provenance : ancienne collection Armand Salacrou.
Bibliographie : 

- André Masson & the imagery of surrealism de Frances Fielding and Lewis Beaty, reproduit p. 384, n°4. 
- André Masson, catalogue raisonné de l’œuvre peint 1919-1941 par Madame Catherine Loewer, vol. 1, p. 158, n°51.
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84
Maurice de VLAMINCK - 1876-1958

LA PETITE ÉGLISE
Huile sur toile signée en bas à droite.

24 x 32
22 000 / 25 000 €
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85
Lucien GUIRAND de SCÉVOLA - 1871-1950

GRAND VASE DE FLEURS
Huile sur toile signée en bas à droite.

100 x 73
2 000 / 3 000 €

86
Georges de FEURE - 1868-1943

LES DEUX ÉLÉGANTES DANS LE PARC
Gouache signée en bas à droite.

33 x 24
5 000 / 7 000 €

87
Louis LATAPIE - 1891-1972
NU À LA FENÊTRE, 1941
Huile sur papier marouflé sur toile 
signée en bas à droite, contresignée, 
titrée et datée au dos.
54 x 65
2 500 / 3 000 €
Un certificat de Madame Laure Latapie sera 
remis à l’acquéreur.
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89
Georges GUYOT - 1885-1973

LES DEUX VAUTOURS
Encre de Chine et aquarelle signée en haut à droite.

44 x 44
800 / 1 000 €

92
Gustave SURAND - 1860-1937

LE LION À L’AFFÛT
Aquarelle signée en bas à gauche.

31 x 47
400 / 600 €

88
Georges GUYOT - 1885-1973

LES DEUX VAUTOURS
Encre de Chine et aquarelle signée en bas à gauche.

44 x 44
800 / 1 000 €

91
Georges MANZANO-PISSARRO - 1871-1961

LES CANARDS MANDARINS
Aquarelle et rehauts métalliques au pochoir  

signées du cachet de la signature en bas à gauche.
28 x 43,5

2 000 / 2 500 €

90
Tsuguharu FOUJITA - 1886-1968

CHAT COUCHÉ
Dessin à l’encre bleue signée en bas au 

centre.
13,5 x 23

2 500 / 3 000 €
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93
Jean COCTEAU - 1889-1963

JOUEUR DE PIPEAU
Plat en terre cuite émaillée signé et numéroté 16/35,  

édition originale de l’atelier Madeine-Jolly.
Diam. : 31,5 cm

1 000 / 1 500 €

94
Jean COCTEAU - 1889-1963

PROJET DE CHANDELIER, vers 1956-1958
Crayon de couleurs signé en bas à droite.

27 x 21
800 / 1 000 €

Un certificat de Madame Annie Guedras sera remis à l’acquéreur.

95
Jean COCTEAU - 1889-1963

SPHINGE
Dessin au crayon de couleur signé du cachet en bas à droite.

26 x 23
800 / 1 000 €

L’authenticité de cette œuvre a été confirmée  
par Madame Annie Guedras.

96
Jean COCTEAU - 1889-1963

LE FAUNE DEVANT LA MER, 1958
Plat en faïence à décor aux crayons d’oxyde et émaux  
signé, daté, situé “Villefranche” et numéroté 38/40,  

édition originale de l’atelier Madeline-Jolly.
Diam. : 31,5 cm

1 200 / 1 500 €
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97
André LHOTE - 1885-1962

PORTRAIT DE FEMME
Pastel signé en haut à droite.

55 x 47
10 000 / 12 000€

Cette œuvre a pris place dans les archives de Madame 
Bermann Martin qui en a confirmé l’authenticité.

98
André LHOTE - 1885-1962

LE VIEUX VILLAGE SUR LA COLLINE
Huile sur panneau signée en bas à droite.

26 x 37
7 000 / 8 000€

Cette œuvre a pris place dans les archives de Madame Bermann Martin  
qui en a confirmé l’authenticité.



40

99
André LHOTE - 1885-1962
CHEVALET SUR LA TERRASSE DE 
MARMANDE
Aquarelle et gouache signée en bas à gauche.
28 x 38
5 000 / 6 000€
Cette œuvre a pris place dans les archives de 
Madame Bermann Martin qui en a confirmé 
l’authenticité.

101
André LHOTE - 1885-1962
LECTURE AU JARDIN DE GORDES
Aquarelle signée en bas à gauche.
28 x 38
7 000 / 8 000 €
Cette œuvre a pris place dans les archives de 
Madame Bermann Martin qui en a confirmé 
l’authenticité.

100
André LHOTE - 1885-1962

BORD DE RIVIÈRE, vers 1930
Huile sur panneau signée en bas à gauche.

17 x 27
8 000 / 10 000 €

Cette œuvre a pris place dans les archives de 
Madame Bermann Martin qui en a confirmé 

l’authenticité.
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André LHOTE - 1885-1962

NU ASSIS
Gouache signée en haut à gauche.

54 x 43 
6 000 / 8 000 €

Cette œuvre a pris place dans les archives  
de Madame Bermann Martin qui en a confirmé l’authenticité.
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103
Jules CAVAILLÈS - 1901-1977

L’ÉLÉGANTE
Huile sur toile signée en bas à droite, contresignée au dos.

92 x 60
4 000 / 5 000 €

104
André LHOTE - 1885-1962

L’ÉGLISE EN HAUT DE MARMANDE
Aquarelle signée en bas à gauche.

28 x 38
3 000 / 3 500 €

Cette œuvre a pris place dans les archives  
de Madame Bermann Martin qui en a confirmé l’authenticité.

106
André LHOTE - 1885-1962

L’ODALISQUE
Gouache signée en haut à droite.

12,5 x 16
1 800 / 2 000 €

Cette œuvre a pris place dans les archives  
de Madame Bermann Martin qui en a confirmé l’authenticité.

105
VU CAO DAM - 1908-2000

PORTRAIT DE COUPLE DANS UN PAYSAGE AVEC PAGODE, 1973
Huile sur toile signée et datée en bas à gauche.

?? x ??
3 000 / 4 000 €

Provenance : galerie Wally Findlay à New-York.
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108
GEN-PAUL - 1895-1975

À L’HEURE DU CAFÉ, 1927
Gouache, aquarelle et encre de Chine signée et datée en bas à droite.

49 x 60
8 000 / 10 000 €

107
GEN-PAUL - 1895-1975

PARIS, MONTMARTRE, LES MOULINS
Huile sur toile signée en bas à droite.

51 x 61,5
12 000 / 15 000 €
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109
Alexandre ROUBTZOFF - 1884-1949
DANS LES BRANCHES D’UN PÊCHER, 1942
Aquarelle signée, datée et située “Tunis” en bas à droite.
26 x 20
1 500 / 2 000 €
Bibliographie : cette œuvre est une étude pour une huile 
sur toile dont la reproduction figure dans l’ouvrage 
“Roubtzoff, une vie en Tunisie” de Patrick Dubreuck, 
éditions ACR, 1996, page 224.

110
GEN-PAUL - 1895-1975

PORTRAIT DU PEINTRE LEPRIN, octobre 1935
Aquarelle sur papier marouflé sur toile signée, 

datée et dédicacée en bas à droite.
33 x 24 

3 500 / 4 000 €

112
GEN-PAUL - 1895-1975

VASE DE FLEURS
Crayon de couleur et pastel signé en bas à gauche.

41 x 31
2 000 / 2 200 €

113
GEN-PAUL - 1895-1975

LES VOILIERS 
Gouache et pastel signé en bas à droite.

48 x 63
2 500 / 3 000 €

111
Louis-Ferdinand CÉLINE et GEN-PAUL - 1895-1975

VOYAGE AU BOUT DE LA NUIT
Paris, éditions Denoël, 1942

In-8 demi-reliure à coins en maroquin vert agrémenté de quinze illustrations de Gen-Paul rehaussées à la main 
d’aquarelle et d’encre de Chine par l’artiste. Le faux titre est agrémenté d’un dessin-dédicace pour le peintre 

Bernard Locca à l’encre de Chine et au pastel réalisé par Gen-Paul, signé et daté 1967.
3 000 / 4 000 €
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114
Edouard GOERG - 1893-1969

LE BOUQUET AU POT NOIR, 1955
Huile sur toile signée en bas à droite, contresigné, titrée et datée au dos.

65 x 54
2 500 / 3 000 €

Un certificat de Monsieur Christian Germak sera remis à l’acquéreur.

115
Pinchus KREMEGNE - 1890-1981

VASE DE FLEURS
Huile sur toile signée en bas à gauche.

56 x 38
4 000 / 6 000€

116
Bernard LORJOU - 1908-1986

VASE DE FLEURS 
Huile sur toile signée en bas à gauche.

73 x 54
3 500 / 4 000 €

117
Edouard GOERG - 1893-1969

LE FAUNE ET LA FAUNESSE AUX CHAMPS, 1959
Huile sur toile signée en bas au centre, titrée et datée au dos.

65 x 54
2 500 / 3 000 €

Un certificat de Monsieur Christian Germak sera remis à l’acquéreur.
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118
Marcel DYF - 1899-1985

BOUQUET DE ZINIAS DEVANT LA FENÊTRE, 1945
Huile sur toile signée en bas à droite.

73 x 60
8 000 / 10 000 €

Un certificat de Madame Dyf sera remis à l’acquéreur.

119
Lucien GENIN - 1884-1953

LA PLACE DU TERTRE
Huile sur toile signée en bas à gauche.

60 x 76
10 000 / 12 000 €



46

121
Serge BELLONI - 1925-2005

PARIS, NOTRE-DAME
Huile sur panneau signée en bas à gauche.

12 x 16
600 / 800 €

123
Élisée MACLET - 1881-1962

LA MAISON DE LA BELLE GABRIELLE, RUE SAINT-VINCENT
Huile sur panneau signée en bas à droite.

13 x 5 x 18
1 200 / 1 500 €

120
Serge BELLONI - 1925-2005

PARIS, LE PONT-NEUF ET NOTRE-DAME
Huile sur panneau signée en bas à gauche.

16 x 12
600 / 800 €

122
Serge BELLONI - 1925-2005

PARIS, MONTMARTRE
Huile sur panneau signée en bas à gauche.

16 x 12
600 / 800 €

124
Élisée MACLET - 1881-1962

RUE ENNEIGÉE À MONTMARTRE
Aquarelle, gouache et encre de Chine signée en bas à gauche.

20 x 28
700 / 800 €

125
Élisée MACLET - 1881-1962

MONTMARTRE, LA MAISON DE BERLIOZ, RUE DU MONT-CENIS
Aquarelle et encre de Chine signée en bas à gauche et située en bas à droite.

21 x 29
800 / 1 000 €

126
Élisée MACLET - 1881-1962

PARIS, LE PONT-NEUF
Aquarelle et encre de Chine signée en bas à gauche.

17 x 23
500 / 600 €
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127
Jean-Gabriel DOMERGUE - 1889-1962

MONSIEUR ET MADAME THÉVENIN AUX COURSES, 1961
Huile sur panneau signée en bas à droite, titrée et datée au dos.

65 x 54
12 000 / 15 000 €
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128
Marcel DYF - 1899-1985

NATURE MORTE AU BOUQUET DE FLEURS DES CHAMPS 
ET AUX OIGNONS, 1945

65 x 54
6 000 / 8 000 €

Un certificat de Madame Dyf sera remis à l’acquéreur.

129
Jean-Gabriel DOMERGUE - 1889-1962

ALINE
Huile sur panneau signée en bas à droite,  

titrée et numérotée 829 au dos.
55 x 46

8 000 / 10 000 €

130
Lucien GENIN - 1894-1953

LE PORT DE TOULON, 1928
Huile sur toile signée et datée en bas à droite.

60 x 73
10 000 / 12 000 €
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131
André HAMBOURG - 1909-1999

GRANDE PREMIÈRE DE PLANCHES À VOILE DANS L’ESTUAIRE DE LA TOUQUES, 1977
Huile sur toile signée et datée en bas à droite, monogrammée, titrée et datée au dos.

65 x 81
22 000 / 25 000 €
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132
Marcel DYF - 1899-1985

CARMEN ET DON CAMILLO
Huile sur toile signée en bas à droite.

73 x 60
6 000 / 7 000 €

Un certificat de Madame Dyf sera remis à l’acquéreur.

133
Jean-Gabriel DOMERGUE - 1889-1962

PORTRAIT
Huile sur panneau signée en bas à droite.

55 x 45
7 000 / 8 000 €

134
François GALL - 1912-1982

PARIS, MONTMARTRE, LA PLACE DU TERTRE
Huile sur toile signée et située en bas à droite.

50 x 61
7 000 / 9 000 €

Cette œuvre a pris place dans les archives de Madame Marie-Lise Gall qui prépare le catalogue raisonné de l’œuvre.
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135
André HAMBOURG - 1909-1999
FAMILLE SUR LA PLAGE, 1953

Huile sur toile signée en bas à droite.
13 x 22

6 000 / 7 000 €

137
André HAMBOURG - 1909-1999

L’APRÈS-MIDI SUR LA PLACE AU PRINTEMPS
Huile sur toile signée en bas à gauche et titrée au dos.

22 x 27
5 000 / 6 000 €

136
Marcel DYF - 1899-1985
VILLAGE ET BATEAUX DE PÊCHE  
EN BRETAGNE
Huile sur toile signée en bas à droite.
59 x 72
7 000 / 8 000 €
Un certificat de Madame Dyf sera remis  
à l’acquéreur.
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138
Lucien GENIN - 1894-1953

VASE DE FLEURS
Huile sur toile signée en bas à droite.

73 x 60
4 000 / 5 000 €

139
Marcel DYF - 1899-1985

BOUQUET DE DAHLIAS, 1945
Huile sur toile signée en bas à droite.

55 x 46
4 000 / 6 000 €

Un certificat de Madame Dyf sera remis à l’acquéreur.

140
Marcel COSSON - 1878-1956

LE FOYER DE L’OPÉRA
Huile sur panneau signée en bas à droite.

21,5 x 27
1 800 / 2 000 €



53

142
André HAMBOURG - 1909-1999

EN FÉVRIER À DEAUVILLE
Huile sur toile signée en bas à gauche, titrée et située au dos.

22 x 27
4 000 / 5 000 €

145
Marcel DYF - 1899-1985

MOISSON AUX BAUX DE PROVENCE
Huile sur toile signée en bas à droite.

38 x 46
3 000 / 4 000 €

Un certificat de Madame Dyf sera remis à l’acquéreur.

141
Jules-René HERVÉ - 1887-1981

LES ROMANICHELS SUR LA ROUTE DE LA MARMOTTE
Huile sur papier marouflé sur panneau signée en bas à gauche, 

contresignée et titrée au dos.
22 x 27

2 000 / 2 500 €

144
Issac PAÏLES - 1895-1978

LE VILLAGE
Huile sur toile signée en bas à droite.

60 x 74
2 500 / 3 000 €

143
Marcel DYF - 1899-1985

COIN DE CUISINE EN PROVENCE
Huile sur toile signée en bas à droite.

27 x 46
3 500 / 4 000 €

Un certificat de Madame Dyf sera remis à 
l’acquéreur.
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146
Serge BELLONI - 1925-2005

PARIS, BATEAUX SUR LA SEINE
Huile sur panneau signée en bas à gauche.

27 x 22
800 / 1 000 €

149
Élisée MACLET - 1881-1962

PAYSAGE DE HOLLANDE AVEC EMBARCATIONS ET MOULIN
Aquarelle et encre de Chine signée en bas à droite.

21 x 25,5
600 / 800 €

148
Lucien GENIN - 1894-1953

MONTMARTRE
Gouache signée en bas à gauche.

19 x 14
500 / 700 €

147
Élisée MACLET - 1881-1962

MONTMARTRE, MUSICIEN, RUE SAINT-VINCENT
Aquarelle et encre de Chine signée en bas à gauche  

et située en bas à droite.
23 x 17,5

800 / 1 000 €

150
Élisée MACLET - 1881-1962

LE PORT DE HONFLEUR
Aquarelle et encre de Chine signée en bas à gauche et située en bas à droite.

19 x 27
600 / 800 €

151
Maurice EMPI - né en 1933
LE MOULIN ROUGE, 1953

Huile sur panneau signée et datée en haut à droite.
48,5 x 64
600 / 800 €

152
Élisée MACLET - 1881-1962

VASE DE FLEURS
Aquarelle signée en bas à gauche.

34 x 25
700 / 800 €
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154
Élisée MACLET - 1881-1962

PARIS, MONTMARTRE
Huile sur panneau signée en bas à droite.

45 x 54
2 500 / 2 800 €

157
Élisée MACLET - 1881-1962

MONTMARTRE, LE CHÂTEAU D’EAU
Huile sur panneau signée en bas à droite.

42 x 50
2 000 / 2 500 €

153
Jules-René HERVÉ - 1887-1981

LA SORTIE DE L’ÉGLISE
Huile sur toile signée en bas à gauche.

27 x 35
2 000 / 2 500 €

156
Marcel DYF - 1899-1985
LE CAMP DE GITANS

Huile sur toile signée en bas à droite.
46 x 55

4 000 / 6 000 €
Un certificat de Madame Dyf sera remis à l’acquéreur.

155
Marcel DYF - 1899-1985

PLATANES EN PROVENCE
Huile sur toile signée en bas à droite.

46 x 55
4 000 / 5 000 € 

Un certificat de Madame Dyf sera remis  
à l’acquéreur.
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159
Henry de WAROQUIER - 1881-1970

PAYSAGE ET PETIT VILLAGE D’ESPAGNE, 1923
Huile sur toile signée en bas à droite et datée au dos.

50 x 61
1 800 / 2 000 €

162
Mario MARESCA - 1877-1959

RIVAGE MÉDITERRANÉEN EN ITALIE
Huile sur toile signée en bas à droite.

50 x 61
800 / 1 000 €

158
Henry de WAROQUIER - 1881-1970

VENISE,1942
Huile sur toile signée et datée en bas à gauche.

33 x 41
1 000 / 1 200 €

161
Charles KVAPIL - 1884-1957

LE PONT DE LA VOIE DE CHEMIN DE FER
Huile sur carton toilé signée en bas.

33 x 46
1 000 / 1 500 €

160
Abel BERTRAM - 1871-1954
BORD DE RIVIÈRE ANIMÉ
Huile sur panneau signée en bas à gauche.
33 x 41
1 000 / 1 200 €
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Marcel COSSON - 1878-1956

LES PETITS VOILIERS
Huile sur panneau signée en bas à gauche.

40,5 x 33
2 200 / 2 500 €
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164
Maurice EHLINGER - 1896-1981

LE BOUQUET DE TULIPES
Huile sur toile signée en bas à gauche.

73 x 60
1 200 / 1 500 €

165
Georges de POGEDAIEFF - 1897-1971

NATURE MORTE AUX FRUITS ET AUX OLIVES
Pastel gras sur carton signé en bas à droite.

32 x 41
2 000 / 3 000 €

167
Edmond CERIA - 1884-1955

LE PETIT VILLAGE DE SIX-FOURS DANS LE VAR
Huile sur toile signée en bas à gauche.

33 x 46
800 / 1 000 €

166
Francis SMITH - 1881-1961

LE VILLAGE, 1929
Huile sur panneau signée en bas à droite.

28 x 34
1 800 / 2 000 €
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171
Charles LACOSTE - 1870-1959

PAYSAGE DU SUD-OUEST, 1913
Huile sur toile signée et datée en bas à droite.

55 x 38
1 200 / 1 500 €

172
Paul SIEFFERT - 1874-1957

LE MODÈLE, 1926
Huile sur panneau signée et datée en bas à droite.

27 x 21,5
1 500 / 1 800 €

168
Raymond RENEFER - 1879-1957

PÉNICHE SUR LA SEINE À ANDRÉSY
Huile sur toile signée en bas à gauche.

73 x 54
800 / 1 000 €

170
Raymond RENEFER - 1879-1957

VILLAGE SOUS LA NEIGE
Huile sur panneau signée en bas à droite.

38 x 55
800 / 1 000 €

169
Frederico MORELLO - 1885-1945

L’ATELIER DE POTERIE AU MAROC
Huile sur toile signée en bas à droite.

40 x 65
1 500 / 2 000 €
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Guy SERADOUR - né en 1922

LES ÉLÉGANTES
Pastel signé en bas à gauche.

63 x 48
1 500 / 1 800 €
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174
Antonin Ivanovitch SOUNGOUROFF - 1911-1982

LE VENDEUR DE LÉGUMES
Huile sur toile signée en bas à droite, contresignée et titrée au dos.

61 x 46
1 000 / 1 200 €

175
Marcel COSSON - 1878-1956

LA RÉUSSITE
Huile sur panneau signée en bas à droite.

50 x 64
3 000 / 4 000 €

177
Robert HUMBLOT - 1907-1962

BATEAUX DE PÊCHE À MARÉE BASSE, 1956
Huile sur toile signée et datée en bas à droite.

38 x 61
3 500 / 4 000 €

Provenance : galerie Romanet à Paris.

176
Roger BEZOMBES - 1913-1994

LE VILLAGE D’EYGALIÈRES DANS LES ALPILLES
Huile sur panneau signée en bas à gauche et située au dos.

65 x 80,5
4 000 / 6 000 €
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181
Boris TCHOUBANOFF - né en 1946

CHARLOTTE
Huile sur toile signée en bas à droite.

35 x 27
800 / 1 000 €

182
Pierre CORNU - 1895-1996

FEMME PENSIVE DANS UN INTÉRIEUR
Huile sur toile signée en bas à droite.

61 x 46
1 200 / 1 500 €

178
Jean-Jacques RENÉ - né en 1943

FEMME ET ENFANT SUR LA PLAGE
Huile sur toile signée en bas à droite.

54 x 65
1 200 / 1 500 €

180
Jean-Jacques RENÉ - né en 1943

LA PLAGE DE VEULES-LES-ROSES EN NORMANDIE
Huile sur toile signée en bas à droite.

46 x 61
800 / 1 000 €

179
Catherine GARROS - née en 1954

LA JETÉE À CAP BRETON
Huile sur toile signée en bas à droite, contresignée et titrée au dos.

46 x 55
1 200 / 1 500 €
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Catherine GARROS - née en 1954

VUE DE SAINT-TROPEZ
Huile sur toile signée en bas à gauche.

46 x 38
1 200 / 1 500 €

61

184
Pierre CORNU - 1895-1996
NU DEVANT LE BASSIN

Huile sur toile signée en bas.
65 x 46

1 200 / 1 500 €

185
Jean-Jacques RENÉ - né en 1943

SUR LA JETÉE
Huile sur toile signée en bas à gauche.

22 x 27
300 / 400 €

187
Jean-Jacques RENÉ - né en 1943

LE JARDIN DES TUILERIES
Huile sur toile signée en bas à droite.

22 x 27
300 / 400 €

186
Catherine GARROS - née en 1954

LE PORT
Huile sur toile signée en bas à droite.

50 x 61
1 200 / 1 500 €
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188
Charles MALLE - né en 1935
PARIS, LE MANÈGE EN HIVER 
SOUS LA NEIGE
Huile sur toile signée en bas à gauche.
65 x 100
4 000 / 5 000 €

190
Charles MALLE - né en 1935
ROUEN, LE QUAI AU DRAPEAU
Huile sur toile signée en bas à gauche.
54 x 81
2 800 / 3 000 €

189
Michel JOUENNE - né en 1933

LE LONG D’UN PORT AU CAP CORSE
Huile sur toile signée en bas à gauche.

73 x 100
5 000 / 6 000 €
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192
Michel JOUENNE - né en 1933

JEUX D’ENFANT AU BASSIN DES TUILERIES
Huile sur toile signée en bas à gauche, contresignée et titrée au dos.

73 x 100
5 000 / 6 000 €

191
Michel de GALLARD - 1921-2007

L’ATELIER DE L’ARTISTE
Huile sur toile signée en bas à gauche.

114 x 146
3 000 / 4 000 €
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193
Jean-Jacques RENÉ - né en 1943

BORD DE SEINE
Huile sur toile signée en bas à droite.

46 x 55
800 / 1 000 €

194
Jean-Jacques RENÉ - né en 1943

PARIS, LE PONT DES ARTS
Huile sur toile signée en bas à droite.

27 x 35
400 / 500 €

195
Marie SION - née en 1956

LE PORT DE MENTON
Huile sur toile signée en bas à droite.

60 x 81
800 / 1 000 €

196
Maurice LEMAÎTRE - né en 1926

L’YERRES À SOIGNOLLES-EN-BRIE
Huile sur toile signée en bas à droite.

55 x 65
1 200 / 1 500 €

197
Gaston SEBIRE - 1920-2001

VILLAGE D’ESPAGNE
Huile sur toile signée en bas à droite.

74 x 92
1 500 / 2 000 €

198
Jean-Jacques RENÉ - né en 1943

À FÉCAMP
Huile sur toile signée en bas au centre.

22 x 27
300 / 400 €
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199
Eugène BABOULÈNE - 1905-1994

LA CHAPELLE SAINT-SIXTE  
À EYGALIÈRES DANS LES ALPILLES

Huile sur toile signée en bas à droite,  
contresignée et titrée au dos.

54 x 65
3 000 / 3 500 €

201
Michel de GALLARD - 1921-2007

MAISONS DANS LES ARBRES, 1959
Huile sur toile signée, datée en bas à droite.

81 x 100
1 500 / 1 800 €

200
Michel JOUENNE - né en 1933
VILLAGE PERCHÉ DE CORSE
Huile sur toile signée en bas à gauche, 
contresignée et titrée au dos.
73 x 100
 5 000 / 6 000 €
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202
Marie Thérèse LE VERT - née en 1949

RÊVERIE
Huile sur toile signée en bas à droite.

100 x 81
2 000 / 2 500 €

203
Jean SARDI - né en 1947

CIEL DE FEU
Huile sur toile signée en bas à droite, titrée et contresignée au dos.

81 x 65
3 500 / 4 000 €

204
Catherine GARROS - née en 1954

VASE DE FLEURS
Huile sur toile signée en bas à gauche.

92 x 73
1 500 / 1 800 €

205
Pierre CORNU - 1895-1996

MODÈLE À LA CHAISE
Huile sur toile signée en bas à droite.    

65 x 46
1 200 / 1 500 €
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207
Joan PONÇ - 1927-1984

L’ARLEQUIN
Aquarelle signée en bas à droite.

48 x 34
800 / 1 000 €

208
Marcel GROMAIRE - 1892-1971

LE MODÈLE NU, 1946
Dessin à l’encre de chine, daté en bas à droite

32 x 25
1 500 / 1 800 €

Un certificat de Madame Fr. Chibret Plausse sera remis à l’acquéreur.

206
Antoniucci VOLTI - 1915-1989

NU ALLONGÉ
Epreuve en bronze à patine brun noir nuancé vert, signé, numéroté 2/8. Fondeur SUSSE.

15 x 30 x 20
8 000 / 10 000 €
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Yves Alix est à proprement parler un peintre du XXe siècle 
puisqu’il a débuté avec le cubisme, pour ensuite traverser 
l’expressionisme de l’entre-deux guerres, et enfin tendre vers 
l’abstraction à travers une peinture de lumière.

Il est donc totalement un artiste de son temps, dont les 
maîtres à peindre ont été, entre autres, Edouard Manet, 
Honoré Daumier et Paul Cézanne. On sent bien l’influence 
d’Honoré Daumier dans les portraits et compositions 
expressionistes de l’entre-deux guerres. Quant à l’influence 
de Cézanne, on la perçoit dans le traitement de la lumière des 
paysages provençaux des années 50.

Ami de Marcel Gromaire et d’Amédée de La Patellière, il ne 
fit néanmoins jamais partie d’un groupe. Après la deuxième 
guerre mondiale, il se lia d’amitié avec Jacques Villon, avec 
lequel il partageait le souci de la lumière, de “la simplification 
des formes et de l’intensification de la couleurs”  
(Emmanuel Bréon, directeur du Musée des années 30).

Yves Alix a participé à de nombreuses expositions 
personnelles et de groupe aux côtés des plus grands artistes. 
Il a relativement peu produit et ses œuvres sont dans 
de nombreux musées et collections institutionnelles ou 
particulières, ce qui explique leur rareté.

La collection que nous vous présentons aujourd’hui retrace 
toutes les périodes de l’artiste, du cubisme à l’expressionisme de 
l’entre-deux guerres, puis son retour à la nature dans les années 
40 et enfin la période de la lumière à partir des années 50.

Collection de Madame Anne Christine LE GOUIC,  
petite-fille de l’artiste
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209
JOUR DE FÊTE À SAINT-TROPEZ, 1954

Huile sur toile signée en bas à droite, contresignée et titrée au dos.
162 x 130

4 000 / 6 000 €
Bibliographie : cette œuvre est reproduite au catalogue raisonné de 
l’œuvre de l’artiste par Gilles Alix et Colette Dumas sous le n°562.

210
ECCE HOMO, 1950

Huile sur toile signée en bas à gauche,  
contresignée, titrée et datée au dos.

145 x 70
3 000 / 4 000 €

Exposition : Salon des Tuileries à Paris (1952)  
à la galerie Charpentier (étiquette au dos).

Bibliographie : cette œuvre est reproduite au catalogue raisonné de 
l’artiste par Gilles Alix et Colette Dumas sous le n°877.

  211
LA PROMENADE AUX CHAMPS, 1943

Huile sur toile signée en bas à droite, contresignée, titrée et datée au dos.
97 x 131

4 000 / 6 000 €
Bibliographie : cette œuvre est référencée au catalogue raisonné de l’artiste par Gilles Alix et Colette Dumas sous le n°657
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215
NATURE MORTE AU COQUILLAGE, 1944

Huile sur toile signée en bas à gauche,  
titrée et datée au dos.

81 x 60
1 200 / 1 500 €

Exposition : galerie Amigos del Arte à Montevideo, 1948.
Cette œuvre est reproduite au catalogue raisonné de l’artiste  

par Gilles Alix et Colette Dumas sous le n°820.

216
LA RENTRÉE DES VAINQUEURS, 1948

Huile sur panneau signée en bas à gauche, contresignée,  
titrée et datée au dos.

80 x 60
1 800 / 2 000 €

Bibliographie : cette œuvre est reproduite au catalogue raisonné 
de l’artiste par Gilles Alix et Colette Dumas sous le n°549.

212
PÊCHEURS PROVENÇAUX, vers 1952

Huile sur toile.
65 x 81

1 800 / 2 000 €
Bibliographie : cette œuvre est référencée au catalogue raisonné de 
l’œuvre de l’artiste par Gille Alix et Colette Dumas sous le n°305.

214
JÉSUS CHEZ LES PÊCHEURS, 1949

Huile sur panneau signée en bas à gauche,  
contresignée, titrée et datée au dos.

60 x 80
1 800  2 000 €

Bibliographie : cette œuvre est reproduite au catalogue raisonné de 
l’artiste par Gilles Alix et Colette Dumas sous le n°874.

213
LE SALUT, 1951

Huile sur toile signée en bas à gauche, 
contresignée, titrée et datée au dos.

50 x 65
1 200 / 1 500 €

Bibliographie : cette œuvre est reproduite au catalogue raisonné de 
l’artiste par Gilles Alix et Colette Dumas sous le n°295.



71

217
Yves ALIX - 1890-1969

LA COMMUNIANTE, 1934
Huile sur toile signée en bas à gauche, contresignée,  

titrée et datée au dos.
146 x 115

3 000 / 4 000 €
Exposition : Salon d’automne à Paris, 1934.

Cette œuvre est reproduite au catalogue raisonné de l’artiste  
par Gilles Alix et Colette Dumas sous le n°641.

218
Yves ALIX - 1890-1969

LE RUISSEAU DU VILLAGE, 1921
Huile sur toile signée en bas à gauche, contresignée, titrée et datée au dos.

162 x 130
4 000 / 6 000 €

Cette œuvre est reproduite au catalogue raisonné de l’artiste  
par Gilles Alix et Colette Dumas sous le n°692. 

Exposition : �- Salon des indépendants à Paris, 1922 
- Galerie Bernheim Jeune à Paris, 1924 
- Musée de Tessé au Mans “Yves Alix et la comédie vraisemblable”, 1995

219
Yves ALIX - 1890-1969

DEUX NUS DANS UN PAYSAGE D’ÎLE-DE-FRANCE, 1922
Huile sur toile signée en bas à droite, contresignée, titrée et datée au dos.

89 x 146
3 000 / 4 000 €

Cette œuvre est reproduite au catalogue raisonné de l’artiste par Gilles Alix et Colette Dumas sous le n°690.
	        Exposition : �- Salon d’automne à Paris (1922) 

- Rétrospective Yves Alix à l’Isle-sur-la-Sorgue (1990- 1991) 
- Musée Tessé au Mans “Yves Alix, la comédie vraisemblable” (1995)
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220
L’AMATEUR, 1930

Huile sur toile.
55 x 46

800 / 1 000 €
Exposition : musée Tessé au Mans “Yves Alix, la 

comédie vraisemblable”, 1995.
Cette œuvre est reproduite au catalogue raisonné de 

l’artiste par Gilles Alix et Colette Dumas sous le n°504.

223
PORT DE TREBOUL EN BRETAGNE, 1938

Huile sur toile signée en bas à droite, contresignée, titrée et datée au dos.
65 x 100

1 500 / 2 000 €
Exposition : musée de Pont-Aven, Rétrospective Yves Alix, 1994-1995.

Cette œuvre est reproduite au catalogue raisonné de l’artiste par Gilles Alix et 
Colette Dumas sous le n°176.

222
LE JUGE, 1927

Huile sur panneau signée en bas à droite.
45,5 x 37

1 000 / 1 200 €
Exposition : �- Saint-Tropez, musée Annonciade, “Charlotte et Yves 

Alix, un couple de créateurs des années 30”, 1989. 
- Le Mans, musée Tessé “Yves Alix, la comédie 
vraisemblable”, 1995.

Cette œuvre est reproduite au catalogue raisonné de 
l’artiste par Gilles Alix et Colette Dumas sous le n°469.

221
L’EXODE, 1946
Huile sur toile.

33 x 46
400 / 600 €

Cette huile est une esquisse pour un tableau 
conservé à l’hôtel des Invalides à Paris.

Cette œuvre est reproduite au catalogue raisonné de 
l’artiste par Gilles Alix et Colette Dumas sous le n°540.

224
LES MOULINS DE MYKONOS, 1934
Huile sur toile signée en bas à droite.

38 x 81
1 000 / 1 500 €

Exposition : galerie Druet à Paris, 1935
Cette œuvre est reproduite au catalogue raisonné de l’artiste par Gilles Alix 

et Colette Dumas sous le n°151.

225
VILLAGE DE GRÈCE,1935

Huile sur toile signée du cachet de la signature en bas à gauche  
et du cachet d’atelier au dos.

65 x 100
1 500 / 2 000 €

Cette œuvre est reproduite au catalogue raisonné de l’artiste  
par Gilles Alix et Colette Dumas sous le n°161.

226
LA MARNE À SAINT-AULDE, 1944

Huile sur toile signée en bas à droite, titrée et datée au dos.
65 x 100

1 500 / 2 000 € 
Cette œuvre est reproduite au catalogue raisonné de l’artiste  

par Gilles Alix et Colette Dumas sous le n°223.
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227
PORTRAIT DE MADEMOISELLE FABRE, 1937

Huile sur toile signée en bas à droite.
35 x 24

300 / 400 €
Cette œuvre est reproduite au catalogue raisonné de 

l’artiste par Gilles Alix et Colette Dumas sous le n°647.

230
NATURE MORTE A LA SALADE, vers 1940

Huile sur toile signée en bas à gauche.
46 x 55

800 / 1 000 €
Exposition : L’Isle-sur-la-Sogue, Rétrospective Yves Alix, 1990-1991
Cette œuvre est référencée sous le n°808 et reproduite sous le n°41 au 

catalogue raisonné de l’artiste par Gilles Alix et Colette Dumas.

229
PORTRAIT D’ISABELLE, LA FILLE DE 

L’ARTISTE EN PETIT CHAPERON ROUGE, 1931
Huile sur toile (esquisse).

41 x 33
300 / 400 €

Cette œuvre est reproduite au catalogue raisonné de 
l’artiste par Gilles Alix et Colette Dumas sous le n°637.

228
LA CATHÉDRALE D’AMIENS, 1912

Huile sur toile signée en bas à gauche. Au dos, 
personnages dans un intérieur, Étude, huile sur toile.

46 x 38,5
800 / 1 000 €

Expositions : - Salon des indépendants, 1912. 
- Exposition individuelle à la galerie Drouant-David, 1943. 
- L’Isle-sur-la-Sogue, rétrospective Yves Alix, 1990-1991.

Bibliographie : - Roger Allard, Les peintres Français, 1924, n°20. 
- Catalogue raisonné de l’artiste par Gilles Alix et 

Colette Dumas sous le n°2.

231
L’ÉGLISE DE NOINTEL DANS L’OISE, 1937-1938

Huile sur toile signée en bas à droite.
73 x 100

1 000 / 1 500 €
Cette œuvre est référencée au catalogue raisonné de l’artiste par Gilles 

Alix et Colette Dumas sous le n°172.

232
LES MEULES, 1943

Huile sur toile signée en bas à droite, contresignée,  
titrée et datée au dos.

61 x 38
800 / 1 000 €

Cette œuvre est reproduite au catalogue raisonné de l’artiste par Gilles 
Alix et Colette Dumas sous le n°221.

233
LA MARNE À LA FERTE-SOUS-JOUARRE, 1943

Huile sur toile signée en bas à gauche, contresignée, titrée et datée au dos.
65 x 92

1 000 / 1 500 €
        Expositions : �- L’Isle-sur-la-Sogue, Rétrospective Yves Alix, 1990-1991 

- Musée de Pont-Aven, Rétrospective Yves Alix, 1994-1995
Cette œuvre est reproduite au catalogue raisonné de l’artiste par Gilles Alix  

et Colette Dumas sous le n°216.
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234
BLONDE ET BRUNE, 1966

Huile sur toile signée en bas à droite, 
contresignée, titrée et datée au dos.

73 x 60
1 200 / 1 500 €

Cette œuvre est référencée au catalogue raisonné de 
l’artiste par Gilles Alix et Colette Dumas sous le n°681.

237
SUR LE MOLE, 1957

Huile sur toile signée en bas à gauche, contresignée, titrée et datée au dos.
130 x 162

3 000 / 4 000 €
Exposition : musée Carnolès à Menton, Yves Alix, 1999

Cette œuvre est reproduite au catalogue raisonné de l’artiste  
par Gilles Alix et Colette Dumas sous le n°569.

236
ARBRES CROISÉS, 1967

Huile sur toile.
50 x 81

1 000 / 1 200 €

235
LA SAINTE FACE, 1967

Huile sur toile signée en bas à droite, contresignée, titrée et 
datée au dos.

41 x 32,5
400 / 600 €

Exposition : L’Isle-sur-la-Sogue, Rétrospective Yves Alix, 1990-1991
Cette œuvre est référencée au catalogue raisonné de l’artiste par Gilles 

Alix et Colette Dumas sous le n°880.

238
CYPRÈS, 1957

Huile sur toile signée en bas à gauche, contresignée, titrée et 
datée au dos.

38 x 46
600 / 800 €

Cette œuvre est référencée au catalogue raisonné de l’artiste  
par Gilles Alix et Colette Dumas sous le n°364.

239
LES TRAVAUX DE LA PÊCHE, 1957

Huile sur toile signée en bas à gauche, contresignée, 
 titrée et datée au dos.

81 x 100
1 500 / 1 800 €

Cette œuvre est reproduite au catalogue raisonné de l’artiste  
par Gilles Alix et Colette Dumas sous le n°359.

240
MISTRAL D’ÉTÉ, 1966

Huile sur toile signée en bas à gauche, titrée et datée au dos.
81 x 100

1 500 / 1 800 €
Exposition : Fontainebleau, exposition individuelle, galerie 5, 1987.

Cette œuvre est reproduite au catalogue raisonné de l’artiste  
par Gilles Alix et Colette Dumas sous le n°436.
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241
TRITONS ET NÉRÉIDES, 1953

Huile sur toile signée en bas à droite, contresignée, titrée et datée au dos.
245 x 188

5 000 / 7 000 €
		         Expositions : �- Salon d’automne à Paris, 1953 

- Exposition Française de Mexico, 1953
Cette œuvre est reproduite au catalogue raisonné de l’artiste par Gilles Alix et Colette Dumas sous le n°561.
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242
LA SIESTE
Huile sur toile signée en bas à gauche.
38 x 55
800 / 1 000 €

244
JÉSUS PRÉSENTÉ AU PEUPLE, vers 1948
Huile sur toile signée en bas à gauche, contresignée et titrée au dos.
45,5 x 33
600 / 800 €
Cette œuvre est reproduite au catalogue raisonné de l’artiste par Gilles Alix  
et Colette Dumas sous le n° 872.

243
LE PIN, 1955

Huile sur toile signée en bas à gauche,  
contresignée, titrée et datée au dos.

81 x 100
2 000 / 2 500 €

Exposition : 
- Biennale du musée d’Art Moderne de Sao Polo, 1957. 

- L’Isle-sur-la-Sorgue, Rétrospective Yves Alix, 1990-1991.
Cette œuvre est reproduite au catalogue raisonné de l’artiste  

par Gilles Alix et Colette Dumas sous le n° 329.
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NATURE MORTE AUX BLEUETS, 1945

Huile sur panneau.
72 x 50

800 / 1 000 €
Cette œuvre est reproduite au catalogue raisonné de l’artiste  

par Gilles Alix et Colette Dumas sous le n° 831.
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246
PORTRAIT D’ISABELLE, FILLE DE L’ARTISTE,  

EN PETIT CHAPERON ROUGE, 1931
Huile sur toile signée en bas à gauche et annotée au crayon au dos.

100 x 82
2 000 / 3 000 €

Cette œuvre est reproduite au catalogue raisonné de l’artiste  
par Gilles Alix et Colette Dumas sous le n° 638.

247
DE LA COLLINE SAINTE-ANNE, 1966

Huile sur toile signée en bas à gauche, contresignée, titrée et datée au dos.
54 x 73

1 000 / 1 200 €
Cette œuvre est reproduite au catalogue raisonné de l’artiste  

par Gilles Alix et Colette Dumas sous le n° 437.

249
JEUNE FEMME AU COIN DU FEU, 1933

Huile sur panneau signée en bas à droite.
32,5 x 41
300 / 400 €

Cette œuvre est reproduite au catalogue raisonné de l’artiste  
par Gilles Alix et Colette Dumas sous le n° 640.

248
PONANT, 1967

Huile sur toile signée en bas à gauche, contresignée, titrée et datée au dos.
55 x 38

800 / 1 000 €
Exposition : Grand Palais, Salon d’automne, “Hommage à Yves Alix”, 1973.

Cette œuvre est reproduite au catalogue raisonné de l’artiste  
par Gilles Alix et Colette Dumas sous le n° 445.
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250
Javier VILATO - 1921-2000

MAISON DANS LA VERDURE, 1954
Huile sur toile signée en bas à gauche, datée au dos.

81 x 65
10 000 / 12 000 €

251
Camille HILAIRE - 1916-2004

LE MODÈLE, 1968
Huile sur toile signée en bas à gauche, titrée au dos.

50 x 25
4 000 / 4 500 €

Un certificat de l’artiste sera remis à l’acquéreur.

252
Agustin UBEDA - 1925-2007
PORTRAIT DE FEMME
Huile sur toile signée en bas à droite.
50 x 61
2 000 / 2 500 €
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253
Camille HILAIRE - 1916-2004

LUMIÈRE D’ÉTÉ
Huile sur toile signée en bas à droite, contresignée et titrée au dos.

130,5 x 162
15 000 / 18 000 €
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257
Robert SAVARY - 1920-2000
PROCESSION EN ESPAGNE

Huile sur toile signée en bas à gauche.
125 x 75

2 000 / 3 000 €

258
Camille HILAIRE - 1916-2004

JEUNE FEMME AU MANTEAU ROUGE
Huile sur toile.

142 x 87
3 000 / 4 000 €

254
Georges ROHNER - 1913-2000

LA VOILE
Huile sur toile signée en bas à droite.

65 x 92
3 000 / 4 000 €

256
Georges LAPORTE - 1926-2000

BARQUES SUR LA PLAGE
Huile sur toile signée en bas à droite.

27 x 41
800 / 1 000 €

255
André SEGOVIA - 1929-1996

NATURE MORTE AU CHEVALET
Huile sur panneau signé en bas à gauche.

104 x 145,5
2 000 / 3 000 €
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259
Salvador DALI - 1904-1989
VÉNUS DE MILO AUX TIROIRS
Épreuve en bronze à patine brun noir nuancé vert. 
Fonte à la cire perdue. 
Signée et numérotée. Fondeur Airaindor.
Haut. : 20,5 cm
1 000 / 1 200 €

260
Salvador DALI - 1904-1989

LE MINOTAURE
Épreuve en bronze à patine brun noir 

nuancé vert et doré. 
Fonte à la cire perdue. Signée et numérotée. 

Fondeur Airaindor.
Haut. : 18,5 cm

1 000 / 1 200 €

261
Javier VILATO - 1921-2000

NU COUCHÉ, GOLF JUAN 1948
Huile sur toile signée en bas à gauche, située et datée au dos.

65 x 81
10 000 / 12 000 €
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262
Camille HILAIRE - 1916-2004

LE VASE DE TULIPES, 1990
Huile sur toile signée en bas à gauche.

73 x 60
4 000 / 6 000 €

Un certificat de l’artiste sera remise à l’acquéreur.

263
Camille HILAIRE - 1916-2004

LE GRAND PIN, 1968
Huile sur toile signée en bas à droite,  

contresignée et titrée au dos.
92 x 60

5 000 / 6 000 €
Un certificat de l’artiste sera remise à l’acquéreur.

264
Roger MÜLH - 1929-2008
LE PANIER DE LÉGUMES
Huile sur toile signée en bas à droite.
80 x 85
5 000 / 6 000 €
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265
Camille HILAIRE - 1916-2004

AU PADDOCK, 1974
Huile sur toile signée en bas à gauche.

46 x 65
3 000 / 4 000 €

Un certificat de l’artiste sera remise à l’acquéreur.

267
Camille HILAIRE - 1916-2004

AUX COURSES
Huile sur toile signée en bas à gauche.

19 x 24
2 000 / 3 000 €

Un certificat de l’artiste sera remise à l’acquéreur.

266
Jean MARZELLE - 1916-2005

LES CHEVAUX
Huile sur toile signée en bas à droite.

51 x 151
1 000 / 1 200 €
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271
Camille HILAIRE - 1916-2004
JEUNE FILLE ET SON CHIEN

Huile sur toile signée en bas à droite.
60 x 38

2 000 / 2 500 €

272
Camille HILAIRE - 1916-2004

SOUS-BOIS À L’AUTOMNE
Huile sur toile.

55 x 38
2 000 / 2 500 €

268
Camille HILAIRE - 1916-2004

PROJET DE VITRAIL
Huile sur toile.

35 x 53
2 000 / 2 500 €

270
Camille HILAIRE - 1916-2004

LE PETIT VILLAGE DE LORRAINE
Huile sur toile signée en bas à droite.

50 x 61
2 000 / 2 500 €

269
Robert DELVAL - né en 1934

MONTMARTRE, RUE NORVINS, 2007
Huile sur carton marouflé sur toile signée,  

datée en bas à droite et située en bas à gauche.
38 x 46

1 200 / 1 400 €
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Gabriel DAUCHOT - 1927-2005

RETOUR DE SOIRÉE
Huile sur toile signée en bas à gauche.

73 x 60
1 500 / 2 000 €
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274
Franz PRIKING - 1929-1979

VASE DE FLEURS SUR UN GUÉRIDON
Aquarelle signée en haut à gauche.

63 x 49
1 000 / 1 200 €

275
Franz PRIKING - 1929-1979

LES COLOMBES
Huile sur toile signée en bas à gauche.

55 x 65
1 000 / 1 500 €

277
Franz PRIKING - 1929-1979

LES ALPILLES AU PRINTEMPS, 1964
Aquarelle signée en bas à droite.

32 x 49
500  / 700 €

Exposition : Premier hommage à PRIKING,  
galerie Bruno MARTIN-CAILLE à Paris, octobre 1979.

276
Gabriel DAUCHOT - 1927-2005

NATURE MORTE À LA CLARINETTE 1946
Huile sur toile signée et datée en bas à gauche.

60 x 73
1 800 / 2 000 €
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281
Bernard BUFFET - 1928-1999
LES TRAPÉZISTES
Lithographie signée  
et numérotée 7/120.
71 x 50
1 200 / 1 500 €

282
Bernard BUFFET - 1928-1999

VASE ET FLEURS
Lithographie signée 

 et numérotée EA 14/30.
74 x 53

1 000 / 1 200 €

278
Alexandre FASSIANOS - né en 1935
LE PÊCHEUR DORÉ
Lithographie rehaussée par l’artiste à 
la gouache signée  
et numérotée 16/40.
104 x 65
2 000 / 2 500 €

280
Théo TOBIASSE - né en 1927
VENISE ET UN BATEAU QUI CREUSE LE TEMPS
Gouache, pastel et aquarelle signé en bas à gauche  
et titré en haut à droite.
58 x 73
8 000 / 10 000 €

279
Jean-Pierre MALTESE - né en 1946

LE NU
Huile sur toile signée en bas à droite, 

contresignée et titrée au dos.
92 x 60

2 500 / 3 000 €
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283
Thierry LOULÉ - né en 1967

VASE DE FLEURS
Huile sur toile signée milieu au milieu à droite.

81 x 65
1 500 / 1 800 €

284
Thierry LOULÉ - né en 1967

LE PRINCE COURONNÉ
Huile sur toile signée au milieu à droite.

116 x 89
2 000 / 2 500 €

285
Thierry LOULÉ - né en 1967

EN HAUT DU VILLAGE
Huile sur toile signée en bas à gauche.

73 x 92
1 500 / 1 800 €

286
Pierre JUTAND - né en 1935

BOUQUET DE LILAS
Huile sur toile signée en bas à gauche.

82 x 66
800 / 1 000 €
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287
Roland CHANCO - né en 1914

COMMÉRAGES, 2008
Huile sur toile signée en bas à gauche,  

contresignée datée et titrée au dos.
100 x 81

2 800 / 3 000 €
Bibliographie : catalogue raisonné, Tome II, n° 2230.

288
Roland CHANCO - né en 1914

LE LAPIN, 2000
Huile sur toile signée en bas à gauche,  

contresignée titrée et datée au dos.
100 x 81

2 800 / 3 000 €
Bibliographie : catalogue raisonné, Tome II, n° 2274.

289
AGOS, école française contemporaine

LES TRAPÉZISTES
Huile sur toile signée en bas à gauche.

80 x 80
800 / 1 000 €

290
Roland CHANCO - né en 1914

NATURE MORTE, 1970
Huile sur panneau signée en haut à gauche,  

contresignée et datée au dos.
37 x 46

1 500 / 2 000 €



291
Stéphane GISCLARD - né en 1966

LE FESTIVAL DE CANNES
Huile sur toile signée en haut à gauche, contresignée et titrée au 

dos.
92 x 73

3 000 / 3 500 €
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292
Roger MÜHL - 1929-2008

VASE DE FLEURS
Huile sur toile signée en bas à droite.

65 x 54
3 000 / 3 500 €

293
Stéphane GISCLARD - né en 1966

L’AVIATRICE
Huile sur toile signée en haut à gauche,  

contresignée et titrée au dos.
80 x 80

3 000 / 4 000 €

295
MICHEL-HENRY - né en 1928

LES CERISES
Huile sur toile signée en bas à gauche.

60 x 60
1 200 / 1 500 €

294
Salvador DALI - 1904-1989

RHINOCÉROS HABILLÉ EN DENTELLE
Épreuve en bronze à patine brun noir nuancé vert et doré. 

Fonte à la cire perdue. Signée et numérotée. Fondeur Airaindor.
11,5 x 16 x 9 cm

1 200 / 1 500 €
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297
Robert SCHMIDT - né en 1923

LE PONT SUR LE CHER
Huile sur toile signée en bas à droite, contresignée et titrée au dos. 

38 x 46
800 / 1 200 €

300
Claude SCHURR - né en 1921

PEINTRE DE LA MARINE
CANNES ET LE QUARTIER DU SUQUET

Huile sur toile signée en bas à gauche.
54 x 81

1 500 / 2 000 €

296
Michel CALVET - né en 1956

LES CYCLISTES
Huile sur toile signée en bas à droite, contresignée et titrée au dos.

50 x 65
2 500 / 3 000 €

299
Camille HILAIRE - 1916-2004

PLAGE DE NORMANDIE
Pastel signé en bas à gauche.

40 x 50
500 / 700 €

Provenance : galerie J. Le Chapelin à Paris

298
Michel CALVET - né en 1956
SAINT-TROPEZ
Huile sur toile signée en bas à droite, 
contresignée et située au dos.
50 x 61
2 000 / 2 500 €
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Blasco MENTOR - 1919-2003

VASE DE FLEURS
Huile sur toile signée en bas à droite.

46 x 33
1 200 / 1 500 €
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302
Roger MÜHL - 1929-2008

VASE DE FLEURS SUR FOND ROUGE
Huile sur toile signée en bas à droite.

46 x 27
1 500 / 1 800 €

Provenance : galerie de Paris, Place François 1er à Paris

303
Jean-Pierre MALTESE - né en 1946

CALME HARMONIE
Huile sur toile signée en bas à droite, contresignée et titrée au dos.

33 x 55
1 800 / 2 000 €

305
Robert DELVAL - né en 1934

PAYSAGES
Huile sur carton marouflé sur toile signée en bas à droite.

38 x 46
1 200 / 1 400 €

304
Georges DELPORTE - 1926-2000

LES DEUX BARQUES À MARÉE BASSE
Huile sur toile signée en bas à gauche.

19,5 x 24
600 / 800 €
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306
Roland CHANCO - né en 1914

LA LECTURE, 1953
Pastel signé et daté en haut à gauche.

60 x 45
500 / 700 €

309
Christophe JEHAN - né en 1961

LE DOCTEUR
Huile sur toile signée en haut à droite.

80 x 80
2 000 / 3 000 €

308
Roland CHANCO - né en 1914

ARLEQUIN, 1955
Pastel signé et daté en bas à droite.

60 x 45
500 / 700 €

307
Christophe JEHAN - né en 1961

LE GOLFEUR
Métal peint signé.

34 x 16
1 200 / 1 400 €

310
Christophe JEHAN - né en 1961

LE COUPLE
Huile sur toile signée en bas à droite.

80 x 80
2 000 / 3 000 €

311
Christophe JEHAN - né en 1961

À LA PLAGE
Métal peint signé.

25 x 33
1 200 / 1 400 €

313
Christophe JEHAN - né en 1961

LA MAMAN
Métal peint signé.

31 x 23
1 200 / 1 400 €

312
Salvador DALI - 1904-1989
LA VÉNUS TOPALOGIQUE

Épreuve en bronze à patine brun noir nuancé vert. 
Fonte à la cire perdue. Signée et numérotée. 

20 x 14
800 / 1 000 €
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315
Patrick LEROY - né en 1948

COMPOSITION
Huile sur panneau signée en bas à droite.

91 x 73
1 000 / 1 500 €

316
ARMAN - 1928-2005

VIOLON DÉCOUPÉ, vers 1961
Bronze sur panneau de contreplaqué. 

Signé et numéroté sur le panneau et sur le bronze n° 30/50.
83 x 33

5 000 / 6 000 €

314
Maurice ESTEVE - 1904-2001

COMPOSITION, 1947
Fusain signé et daté en bas à droite.

15,5 x 21
5 000 / 7 000 €

Provenance : Neue galerie Zürich. 
A pris place dans les archives de Monique Prudhomme Estève sous le numéro D 1 401 de 1947.
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317
Olivier DEBRE (1920-1999) et Reinhard von NAGEL

Clavecin de concert à deux claviers en bois laqué noir réalisé en 2011  
par le facteur Reinhard von Nagel et décoré sur le couvercle d’une composition à 

l’huile (94 x 239) par Olivier Debré datant de 1990. 
Caractéristiques de l’instrument : 
École parisienne du XVIIIe siècle,  

d’après un clavecin signé N. & François Blanchet réalisé à Paris en 1730.
Disposition : 2 registres de 8’ et un de 4’, Jeu de luth

Etendue: FF-f’’’
175 x 240 x 96 (69 x 941/2 x 373/4 in.)

25 000 / 30 000 €
Historique :  En 1990, Olivier Debré réalisa une décoration complète sur un clavecin fabriqué 

par Reinhard von Nagel : présenté à Musicorama, l’instrument est exposé depuis 
novembre 2009 dans la salle Debré du musée des Beaux Arts de Tours. Dans le 
même temps, l’artiste décora un couvercle de clavecin, pour lequel von Nagel et son 
atelier ont fabriqué un instrument en 2011. C’est cet instrument que nous présentons 
en vente aux enchères publiques à Versailles. 

Ce clavecin est en parfait état de fonctionnement.
Un certificat de la galerie Louis Carré pour l’huile d’Olivier DEBRE sera remis à l’acquéreur.
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319
Gustave BOLIN - 1920-1999

LAP LAGE
Huile sur toile signée en bas à gauche.

81 x 100
2 500 / 3 000 €

318
Gustave BOLIN - 1920-1999

COMPOSITION
Technique mixte sur papier marouflé sur toile signé en bas à droite.

72,5 x 100
1 500 / 2 000 €
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321
Gustave BOLIN - 1920-1999

COMPOSITION, 1974
Technique mixte sur papier marouflé sur toile  

signé et daté en bas à droite.
77 x 101

1 500 / 2 000 €

324
Gustave BOLIN - 1920-1999

COMPOSITION
Technique mixte sur papier marouflé sur toile signé en bas à droite.

72,5 x 100
1 500 / 2 000 €

320
Gustave BOLIN - 1920-1999

COMPOSITION
Technique mixte sur papier marouflé sur toile.

75 x 78
1 000 / 1 200 €

323
Gustave BOLIN - 1920-1999

COMPOSITION, 1971
Technique mixte sur papier marouflé sur toile signé et daté en bas à droite.

75,5 x 91
1 000 / 1 500 €

322
Maria Elena VIERA DA SILVA - 1908-1992
COMPOSITION, 1972
Encres de couleurs signée en bas à droite.
10 x 20
1 200 / 1 500 €
On y joint une photo de l’artiste.
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326
Xavier ALVAREZ - né en 1949

L’ÉTREINTE
Épreuve en bronze à patine brun clair nuancé.  

Signée et numérotée 1/8. Socle en marbre.
Haut. sur socle : 76 cm

2 500 / 3 000 €

327
Jacques ZENATTI - né en 1952

COMPOSITION, 1995
Technique mixte sur toile signée en bas à droite.

100 x 81
800 / 1 000 €

325
Louis TOFOLLI - 1907-1999

MATERNITÉ AU CORSAGE ROSE
Tapisserie d’Aubusson tissée dans les ateliers  

Robert FOUR, signée, bolduc au verso.
125 x 90

1 200 / 1 500 €
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328
Jean LURÇAT - 1892-1966

SPHYNX VERT
Tapisserie d’Aubusson signée en bas à gauche, éditée par PINTON frères. Bolduc au verso.

210 x 150
4 000 / 5 000 €
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330
Jean LURÇAT - 1892-1966

LE RETS
Tapisserie d’Aubusson signée en bas à droite et éditée par TABARD frères et sœurs. 

Bolduc au verso.
151 x 265

 6 000 / 7 000 €

329
Jean LURÇAT - 1892-1966

CHILDREN’S CORNER
Tapisserie d’Aubusson signée en bas à droite et éditée par TABARD frères et sœurs. 

Bolduc au verso.
175 x 197

7 000 / 8 000 €
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331
Jean LURÇAT - 1892-1966

LE GRAND DUC
Tapisserie d’Aubusson signée en bas à gauche et tissée dans les ateliers TABARD frères et sœurs. 

Bolduc au verso.
153 x 223

 7 000 / 8 000 €



* Cette liste non exhaustive laisse toute latitude à la société de vente de prendre conseils et avis auprès des 
personnes qui lui paraîtraient les plus qualifiées.
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